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Р І Ш Е Н Н Я 
 
14 листопада 2019 року                   Ужгород                                             № 1717 
 

Про реалізацію проекту  

міжнародної технічної допомоги 
 

Відповідно до Законів України «Про транскордонне співробітництво» та 

п.п.22 п.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на 

виконання умов процедури укладення грантового договору, зазначених у 

частині 4 Інструкції з реалізації проектів в рамках Спільної Операційної 

Програми (СОП) Румунія - Україна 2014 – 2020 та з метою реалізації проекту 

«Забезпечення громадської безпеки шляхом співпраці правоохоронних органів 

та використання передових систем відеоспостереження в Ужгороді та Сату 

Маре» (Безпечні міста), обраного для фінансування в рамках Спільної 

оперативної програми Румунія-Україна 2014-2020 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Виконавчому комітету Ужгородської міської ради, як головному 

партнеру проекту, забезпечити належне виконання грантового проекту 

міжнародної технічної допомоги «Забезпечення громадської безпеки шляхом 

співпраці правоохоронних органів та використання передових систем 

відеоспостереження в Ужгороді та Сату-Маре» (Безпечні міста) у партнерстві із 

міською радою м. Сату Маре (Румунія) – Партнер 1, обраного для фінансування 

в рамках Спільної оперативної програми Румунія-Україна 2014-2020. 

2. Виділити для спів фінансування грантового проекту кошти у сумі 

6065,00 євро, що становить 5,52% від загального бюджету проекту, а також 

кошти для будь-яких інших необхідних витрат для реалізації проекту. 

3. Департаменту фінансів та бюджетної політики (Гах Л.М.) 

забезпечити спів фінансування проекту у 2019-2021 рр. за рахунок коштів 

міського бюджету м. Ужгород. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови відповідно до розподілу функціональних обов'язків та постійну комісію 

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування 

та регуляторної політики.  

 

Міський голова                                                                              Богдан АНДРІЇВ 


